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Керівникам закладів вищоїта
фахової передвищої освітиобласті

На виконання наказу Вінницької обласної військової адміністрації від 09

серпня 2023 року Хо» 1090 «Про внесення змін до Порядку використання коштів
обласного бюджету для здійснення компенсаційної виплати за навчання
учасників бойових дій та їхніх дітей» Департамент гуманітарної політики
обласної державноїадміністрації просить надати інформацію про студентів, які
мають право на здійснення вищезазначеної компенсаційної виплати за навчання
протягом першого та другого семестру 2023-2024 навчального року, які вперше
здобувають вищу, фахову передвищу освіту та не мають академічної
заборгованості у відповідності до встановленої форми.

Враховуючи досвід попередніх років та з метою уникнення соціальної
напруги та конфліктних ситуацій інформацію подати до кабінету П-7,
вул. М.Оводова, 33 до 28 червня 2024 року на паперових носіях, завірених
відповідним чином, відповідальною особою, яка відповідає за дані питання і

призначена керівником закладу освіти. Інформація повинна включати:
супроводжувальний лист з вихідними реквізитами, підписаний керівником
закладу освіти, роздрукований список студентів та на електронному носії у
форматі Місгозой Ехсе! (не сканований), підписаний, відповідальною особою та
керівником закладу і завірений печаткою, де вказано ПІБ, посаду, мобільний
телефон відповідальної особи за узагальнення інформації.

ВАЖЛИВО! Інформація від інших осіб та подана будь-яким іншим
способом не буде братися до уваги і студенти цього закладу не будуть внесені
до загального списку!

Водночас наголошуємо, що керівники закладів вищої та фахової
передвищої освіти несуть персональну відповідальність за своєчасність, якість
та повноту поданої інформації. р4,00/709.

30 травня 2024 рокумб приміщенні Департаменту гуманітарної
політики обласної державноїадміністраціївул. М.Оводова, 33 (ЦІ поверх зал
колегій) нарада з відповідальними особами від закладу освіту з питань
формування списків студентів. ЯВКА ОБОВ'ЯЗКОВА.



Додатки:

- наказ Вінницької обласної військової адміністрації від 09 серпня 2023 року
Хо 1090 «Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного
бюджету для здійснення компенсаційної виплати за навчання учасників бойових
дій та їхніх дітей»;
- форма у форматі Місгозбой Ехсеі.
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